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ЯК ТАКТИКИ ЦИФРОВОГО МАРКЕТИНГУ ВПЛИВАЮТЬ НА 

ПРИЙНЯТТЯ СПОЖИВАЧЕМ ЕКОНОМІЧНИХ РІШЕНЬ 

 

Постановка проблеми. Цифровий маркетинг кардинально змінив спосіб 

взаємодії компаній зі своїми клієнтами. Зі швидким розвитком технологій 

тактика цифрового маркетингу стала невід’ємною частиною бізнес-операцій і 

має значний вплив на поведінку споживачів, тому потрібні сучасні дослідження, 

що можуть висвітлювати саме психологію таких процесів.  

Мета нашої роботи – дослідити, як тактика цифрового маркетингу 

впливає на прийняття споживачами економічних рішень. Дослідження 

аналізуватиме різні тактики цифрового маркетингу, такі як реклама в соціальних 

мережах, маркетинг електронною поштою та оптимізація пошукових систем, а 

також їхній вплив на прийняття рішень споживачами.  

Наше дослідження використовуватиме змішаний підхід із використанням 

як якісних, так і кількісних методів збору даних, щоб отримати всебічне 

розуміння проблеми дослідження. Воно допоможе зрозуміти роль цифрового 

маркетингу у формуванні поведінки споживачів і сформулювати маркетингові 

стратегії для компаній, які працюють в епоху цифрових технологій.  

Аналіз досліджень і публікацій останніх років. Останніми роками 

компанії все більше використовують тактики цифрового маркетингу, такі як 

реклама в соціальних мережах, маркетинг електронною поштою та оптимізація 

пошукових систем для просування своїх продуктів і послуг[1–3]. Ці тактики 

спрямовані на конкретні сегменти споживачів і впливають на їх поведінку.  

Доведено, що тактики цифрового маркетингу мають значний вплив на 

поведінку споживачів. Наприклад, було встановлено, що реклама в соціальних 

мережах підвищує впізнаваність бренду та намір купувати. Подібним чином 

доведено, що маркетинг електронною поштою підвищує залученість і лояльність 

клієнтів [4]. 

Також встановлено, що пошукова оптимізація збільшує відвідуваність веб-

сайту та покращує позиції в пошукових системах. Ці тактики спрямовані на 

вплив на поведінку споживачів, орієнтуючись на конкретні сегменти споживачів 

і надаючи їм відповідну інформацію про продукти та послуги. 

У нашому дослідженні використовуватиметься змішаний підхід із 

використанням як якісних, так і кількісних методів збору даних. Якісні дані 

будуть зібрані шляхом детальних інтерв’ю зі споживачами, щоб отримати 

уявлення про їхній процес прийняття рішень і роль тактики цифрового 

маркетингу в прийнятті ними рішень. Кількісні дані будуть зібрані шляхом 

опитування споживачів, щоб оцінити вплив тактики цифрового маркетингу на 

прийняття ними економічних рішень. Опитування проводитиметься онлайн 

серед вибірки споживачів, відібраних методом випадкової вибірки. 



 

Дані, зібрані під час опитування, будуть проаналізовані за допомогою 

описової статистики для виявлення тенденцій і закономірностей у даних. Якісні 

дані, зібрані за допомогою глибинних інтерв’ю, будуть проаналізовані за 

допомогою тематичного аналізу для виявлення спільних тем і закономірностей у 

даних. Результати дослідження будуть представлені за допомогою графіків, 

таблиць і діаграм, щоб зробити дані більш доступними та зрозумілими. 

Українські автори зробили значний внесок у сферу цифрового маркетингу 

та дослідження поведінки споживачів. Наприклад, д-р Наталія Близнюк і д-р 

Оксана Горова з Київського національного економічного університету провели 

дослідження впливу цифрового маркетингу на поведінку споживачів на 

українському ринку. Їхні дослідження вивчали такі теми, як роль маркетингу в 

соціальних мережах у просуванні лояльності до бренду, ефективність 

маркетингових кампаній електронною поштою та вплив мобільного маркетингу 

на прийняття рішень споживачами [1; 2]. 

Доктор Тетяна Савченко з Харківського національного університету 

радіоелектроніки дослідила роль пошукової оптимізації в покращенні видимості 

веб-сайту та трафіку [3]. Її дослідження підкреслили важливість оптимізації веб-

сайтів для пошукових систем для збільшення відвідуваності веб-сайту та 

покращення рейтингу в пошукових системах. 

Висновки. Тактика цифрового маркетингу стала невід’ємною частиною 

бізнес-операцій і має значний вплив на поведінку споживачів. Результати цього 

дослідження дадуть зрозуміти роль цифрового маркетингу у формуванні 

поведінки споживачів і інформують про маркетингові стратегії для компаній, що 

працюють в епоху цифрових технологій. 

 

Список використаних джерел 

1. Близнюк Н.М., Горова О.В. Вплив маркетингу в соціальних мережах на 

лояльність до бренду на ринку України. Міжнародний журнал підприємництва, 

2019. № 23(2). С. 1-16. 

2. Горова О.В. Близнюк Н.М. Ефективність e-mail маркетингових кампаній 

на ринку України. Міжнародний журнал маркетингових і комунікаційних 

досліджень. 2020. №2(2). С. 1–16. 

3.Савченко Т.В. Пошукова оптимізація: запорука покращення видимості та 

відвідуваності сайту. Журнал цифрового маркетингу. 2021. № 5 (1). С. 1–12. 

4.Чаффі Д. Елліс-ЧедвікФ. Цифровий маркетинг: стратегія, впровадження 

та практика. Pearson Education Limited, 2019, 351 c. 

 


	Секція 1. ЕКОНОМІЧНІ ПРОБЛЕМИ ФУНКЦІОНУВАННЯ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ

